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一．选择题：本大题共10小题，每小题5分，共60分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的
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3.函数
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的部分图象如图所示，则
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6. 13.程序框图如图所示：
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8.(文科)在正三棱柱
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9.（文科）(2010·武汉质检)若x，y∈R，则“x>1或y>2”是“x＋y>3”的        (　　)

A．充分而不必要条件        B．必要而不充分条件

C．充分必要条件            D．既不充分也不必要条件
（理科）在纪念中国人民抗日战争胜利六十周年的集会上，两校各派3名

代表，校际间轮流发言，对日本侵略者所犯下的滔天罪行进行控诉，

对中国人民抗日斗争中的英勇事迹进行赞颂，那么不同的发言顺序
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10. 若
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11.已知正项数列
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12.已知
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分别是双曲线
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[image: image143]二.填空题：本大题共5小题，每小题5分,共20分.

13.已知数列
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15．已知某几何体的三视图如图所示，则该几何体

的表面积为             .
16. 已知
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轴对称;④
[image: image85.wmf](2)()

fxfx

+=-

.这些结论中正确结论的序号是      .
三.解答题：本大题共75分。其中(16)～(19)每小题12分,(20)题13分,(21)题14分.解答应写出文字说明，正明过程和演算步骤.
17．（本题满分12分）

（理科）设函数f(x)＝cos＋sin2x.

(1)求函数f(x)的最大值和最小正周期；

(2)设A，B，C为△ABC的三个内角，若cos B＝，

f＝－，且C为锐角，求sin A.

（文科）已知函数
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的最小值和最小正周期；

（Ⅱ）已知
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18．（文科  本题满分12分）

有关部门要了解甲型H1N1流感预防知识在学校的普及情况，命制了一份有
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道题的问卷到各学校做问卷调查．某中学
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（Ⅰ）请你估计
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两个班中哪个班的问卷得分要稳定一些；

（Ⅱ）如果把
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名学生的得分看成一个总体，并用简单随机抽样方法从中抽取样本容量为
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样本，求样本平均数与总体平均数之差的绝对值不小于
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的概率．

(理科)某研究机构准备举行一次数学新课程研讨会，共邀请50名一线教师参加，使用不同版本教材的教师人数如下表所示：

	版本
	人教A版
	人教B版
	苏教版
	北师大版

	人数
	20
	15
	5
	10


（Ⅰ）从这50名教师中随机选出2名，求2人所使用版本相同的概率；

    （Ⅱ）若随机选出2名使用人教版的教师发言，设使用人教A版的教师人数为
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[image: image144][image: image145]19．（本小题满分12分）在边长为3的正三角形ABC中，E、F、P分别是AB、AC、BC边上的点，满足
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（I）求证：
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 (Ⅱ)求点B到面
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(Ⅲ)求异面直线BP与
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20．（本小题满分12分）已知数列{
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     （Ⅰ）求
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     （Ⅱ）设
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21．( 本小题满分12分)已知圆C:
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(1)直线[image: image135.wmf]l

过点P(1,2)，且与圆C交于A、B两点，若
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(2)过圆C上一动点M作平行于y轴的直线m，设m与x轴的交点为N，若向量
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，求动点
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的轨迹方程.

(3) 若点R(1,0)，在（2）的条件下，求
[image: image140.wmf]RQ
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的最小值.
选修4－4：（坐标系与参数方程）在平面直角坐标系中，以坐标原点O为极点，x轴的正半轴为极轴建立极坐标系．已知直线l上两点M，N的极坐标分别为(2,0)，，圆C的参数方程为(θ为参数)．
（Ⅰ）设P为线段MN的中点，求直线OP的平面直角坐标方程；
（Ⅱ）判断直线l与圆C的位置关系．
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